
LA TRAVIATA "Libiamo..." Giuseppe VERDIMESURES 1 à FIN

   2   con grazia leggerissimo 3   4    5   
Li bia mo, li bia mo no'

Alfred


6    7   8    9     10    

lie ti ca li ci, che la bel lez za in

Alf.

11   12   13  14   15  
fio ra; e la fug ge vol, fug

Alf.


16    17  18    19     20   

ge vol e ra s'in ne brii a vo lui

Alf.

2121   22   23  24     25 
tà Li biam ne' do ci fre mi

Alf.


26 

legate

 27  28     29  30  
ti che su sci ta l'a mo re, poi

Alf.

31

31   32     33  34  35 
chè quel l'oc chio al co re on ni po

Alf.

36     37  38   39  40  
ten te va Li bia mo, a

Alf.


41    42   43   44    45   

mo re, a mor fra'i ca li ci più cal di

Alf.
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46      47  48  49  50 
ba ci a vra.

Alf.

46  47  48   49    50    
Ah! li biam, a mor fra

S.

46  47  48   
49

  
50

    
Ah! li biam, a mor fra

A.


46  47  48   49    50    

Ah! li biam,a mor fra

T


46  47  48    49    50    

Ah! li biam,a mor fra

B.

51  52  53  54  55  56  
Tra

Vio.

51   52   53    54    55   56 
ca li ci più cal di ba ci'a vrà

S.

51

 
52  

53

  
54

 
55

  56 
ca li ci più cal di ba ci'a vrà

A.


51   52   53    54    55   56 

ca li ci più cal di ba ci'a vrà

T


51   52    53    54   55   56 

ca li cipiù cal di ba ci'a vrà

B.
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57   58   59   60   61 
voi, tra vo i sa pro di vi

Vio.


62

62    63     64    65  66  
de re il tem po mio gio con do;

Vio.

67   68   69   70   71 
tut to'è fol li a, fol li a mel men

Vio.


72

72    73     74   75  76  
do cio che non è pia cer. Go

Vio.

77   78    79  80  81 
diam, fu ga ce'e ra pi do'è il gau dio

Vio.

82    83  84   85  86    
del l'a mo re; è'un fior che na sce'e

Vio.

87   88  89  90    91 
muo re, nè piu si puo go der.

Vio.

92

92    93  94   95   96  
Go diam! cin vi ta cin vi ta'un

Vio.
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
97   98    99     100   101 

fer vi do'ac cen to lu sin ghier.

Vio.

97  98  99  100  101 
Ah!

S.

97  98  99  100  101 
Ah!

A.


97  98  99  100  101 

Ah!

T

97  98  99  100  101 
Ah!

B.

102  
103  104   105 

go dia mo, la taz za la

S.

102  
103  104   105 

go dia mo, la taz za la

A.


102  

103  104   105 
go dia mo, la taz za la

T

102   103  104   105 
go dia mo, la taz za la

B.
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
106  107  108  109  110  111 Alf.

106     
107  108  109     110  

111 
taz za'e'il can ti co la not te'ab bel la e'il ri

S.

106     
107  108  109     110  

111 
taz za'e'il can ti co la not te'ab bel la e'il ri

A.


106     

107  108  109     110  
111 

taz za'e'il can ti co la not te'ab bel la e'il ri

T

106     107  108    109     110   111 
taz za'e'il can ti co la not te'ab bel la e'il ri

B.

112

 
113  114

115
116  

117  118   
so, in que sto, in que sto pa ra di so ne

S.

112

 
113  114

115
116   

117  118   
so, in que sto, in que sto pa ra di so ne

A.


112

 
113  114

115
116  

117  118   
so, in que sto, in que sto pa ra di so ne

T

112  113  114  115  116   117  118   
so, in que sto, in que sto pa ra di so ne

B.
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119  120  121  122  
con grazia

 123 
La vi ta'è

Vio.

119      120    121

  122  123 
sco pra il nuo vo di.

S.

119      120    121

  122  123 
sco pra il nuo vo di.

A.


119      120    121

  122  123 
sco pra il nuo vo di.

T

119      120    121  122  123 
sco pra il nuo vo di.

B.

124      125  126  127  128 
nel tri pu dio

Vio.

124  125  126   127  128    
Quan do non s'a mi an

Alf.

129   130   131  132     133 
Nol di te'a chi l'i gno

Vio.

129   130  131  132  133 
co ra.

Alf.

134

134   135  136  137  138  
ra Ah go

Vio.

134    135  136     137  138  
E'il mio de stin co si. Go

Alf.
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
139   140   141  142   143  144  

dia mo, la taz za, la taz za'e'il can ti co

Vio.


139   140   141  142   143  144  

dia mo, la taz za, la taz za'e'ilcan ti co la

Alf.

139 
140  

141
142  

143
144

Ah! si, go dia mo,go diamo,go dia mo, la taz za e'il can ti co

S.


139    140   141   142   143   144  

Ah! si, go dia mo,go diamo,go dia mo, la taz za e'il can ti co

A.


139    140   141   142   143   144  

Ah! si, go dia mo,go diamo,go dia mo, la taz za e'il can ti co

T


139    140   141   142   143   144  

Ah! si, go dia mo,go diamo,go dia mo, la taz za e'il can ti co

B.
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145      146   147  148  149
poco a poco cresc.

 150  
la not te'ab bel la e'il ri so, in que sto'in

Vio.

145      146   147  148  149  150  
not te'ab bel la e'il ri so, in que sto'inque

Alf.

145   
146 

147
148

149
150  

la no te'ab bel la e'il ri so, go diamo,go diamo,go dia mo, in

S.

145    146   147   148   149   150  
la no te'ab bel la e'il ri so, go diamo,go diamo,go dia mo, in

A.


145    146  147   148   149   150  

la no te'ab bel la e'il ri so, go diamo,go diamo,go dia mo, in

T

145    146   147   148   149   150  
la no te'ab bel la e'il ri so, go diamo,go diamo,go dia mo, in

B.
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151   152   153  154   155     156    
que sto pa ra di so ne sco pra il nuo vo

Vio.

151   152   153  154   155     156    
stopa ra di so ne sco pra il nuo vo di,

Alf.

151  
152  

153
154

155  
156  

que sto pa ra di so, ne scopra,ne sco pra il nuo vo

S.

151    152   153   154   155   156  
que sto pa ra di so, ne scopra,ne sco pra il nuo vo

A.


151    152   153   154   155   156  

que sto pa ra di so, ne scopra,ne sco pra il nuo vo

T

151    152   153   154   155   156  
que sto pa ra di so, ne scopra,ne sco pra il nuo vo

B.
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157   158  159   160    161  162 
di, ah, ah, ne sco prail di, ah! ah!

Vio.

157   158  159   160    161  162 
ah, ah, ne sco prail di, ah! ah!

Alf.

157     158   159   160  161   162  
di ne sco pra'il nuo vo'il nuo vo di ne sco pra'il

S.

157    158   159   160  
161   162  

di ne sco pra'il nuo vo'il nuo vo di ne sco pra'il

A.


157     158   159   160  161   162  

di ne sco pra'il nuo vo'il nuo vo di ne sco pra'il

T

157     158    159   160   161   162  
di ne sco pra'il nuo vo'il nuo vo di ne sco pra'il

B.
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
163

163    164    165 166  167  168 
ne sco prail di, ah!

Vio.


163

163    164    165  166  167  168 
ne sco prail di, ah! si!

Alf.

163    164  165   166   167   168 
nuo vo'il nuo vo di, si, ne sco pra, ne sco pra il nuo vo

S.

163    164  
165  

166  
167   168  

nuo vo'il nuo vo di, si, ne sco pra, ne sco pra il nuo vo

A.


163    164  165   166   167  168  

nuo vo'il nuo vo di, si, ne sco pra, ne sco pra il nuo vo

T

163    164   165   166   167   168  
nuo vo'il nuo vo di, si, ne sco pra, ne sco pra il nuo vo

B.
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
169   170  171  172  173  

si!

Vio.


169   170  171  172  173  Alf.

169   170  171  172  173  
di!

S.


169   170  171  172  173  

di!

A.





169   170  171  172  173  

di!

T

169   170  171  172  173  
di!

B.

10/05/1812/12LIBIAMO


